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Уважаемый потребитель!
          С   1 мая 2018 года оказание услуг по обращению с твердыми коммунальными отходами будет осуществляться региональным оператором ООО «АВТОСПЕЦТРАНС».
Новая система по обращению с отходами предполагает исключение сбора и вывоза отходов из перечня услуг и работ по содержанию общего имущества многоквартирных домов. Услуга по вывозу мусора станет коммунальной и будет отражаться в квитанции отдельной строкой. Расчет платы для населения будет производиться исходя из норматива накопления твердых коммунальных отходов и тарифа на оказанные услуги. Для физических лиц, проживающих в многоквартирных домах и частных домовладениях, заключение договоров в письменном виде не требуется. Для жителей многоквартирных домов плата за услуги по вывозу ТКО составляет 93,89 рублей с человека в месяц, для жителей частных домовладений – 84,83 рубля с человека в месяц.

По всем возникающим вопросам необходимо обращаться   по телефону горячей линии 8 800 550 60 26 (звонок бесплатный), и по электронной почте — info@rotko10.ru. Также со всей информацией и документами для заключения договора можно ознакомиться на сайте ООО «АВТОСПЕЦТРАНС» rotko10.ru.
